
Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel: Český rybářský svaz, z.s.

Nad Olšinami 282/31

100 00 Praha 10

00443191

Název VZ: RYBÁŘSKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM

Zadavatel poskytuje následující informace:

1. (a) Dotaz 1:

Vzhledem k tomu, že dochází k nesouladu mezi cenou vypočtenou na základě

cenových údajů požadovaných ve smlouvě a cenových údajů požadovaných v

položkovém rozpočtu, žádáme o upřesnění, kterou z těchto cen máme uvést

v krycím listě nabídky, tedy zda se má uvést celková cena, vypočtena na

řádku 24 položkového rozpočtu dodaného jako součást ZD, nebo cenu, která je

vypočítána na základě položek požadovaných Smlouvou o dílo?

(b) Odpověď 1:

Zadavatel nepřipouští rozdíl mezi cenou uvedenou ve smlouvě a cenou v

položkovém rozpočtu.

• Ve snaze předejít pochybnostem Zadavatel odkazuje na čl. 2.2. Smlouvy

„Předmětem smlouvy je dále poskytování služeb provozní podpory a main-

tenance (dále také souhrnně „Provozní podpora“) v délce trvání 36 měsíců

od ukončení standardní záruky.“

• A dále na článek 4.15. Smlouvy „Záruka za jakost jako nedílná součást

díla bude Zhotovitelem držena po dobu 24 měsíců, když záruční lhůta

začíná běžet ode dne předání a převzetí díla. Součástí standardní záruky je

poskytování Provozní podpory za podmínek definovaných touto smlouvu.“

Náklady související s poskytnutím záruky dle článku 4.15 .uvede Dodavatel

jako součást položky A – Dodávka řešení.

• Ve snaze předejít pochybnostem, Zadavatel upřesnil ve smlouvě vazbu na

„Průběžné školení“ viz provedené úpravy v č. 2.2., 4.7.5., 6.16. a 9.4.

• Současně Zadavatel opravil administrativní chybu v čl. 6.16. – Provozní

podpora je dle definice Předmětu smlouvy v č. 2.2. a dle Položkového

rozpočtu 36 měsíců.

• Zadavatel opravil administrativní chybu v Položkovém rozpočtu – název

„Servisní podpora“ nahrazuje názvem “Provozní podpora“. Význam položky

zůstává zcela zachován.

2. (a) Dotaz 2: Vzhledem k tomu, že dochází k nesouladu mezi cenou vypočtenou na

základě cenových údajů požadovaných ve smlouvě a cenových údajů požadova-
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ných v položkovém rozpočtu, žádáme o upřesnění, kterou z těchto cen máme

uvést v krycím listě nabídky, tedy zda se má uvést celková cena, vypočtena na

řádku 21 položkového rozpočtu dodaného jako součást ZD, nebo cenu, která je

vypočítána na základě položek požadovaných Smlouvou o dílo?

(b) Odpověď 2: Zadavatel nepřipouští rozdíl mezi cenou uvedenou ve smlouvě a

cenou v položkovém rozpočtu.

• Ve snaze předejít pochybnostem Zadavatel odkazuje na čl. 2.11. „Provozní

podpora bude Zhotovitelem poskytována po dobu 36 měsíců od ukončení

záruky za jakost, servis a podporu Díla, v rozsahu a za podmínek uvedených

v této smlouvě.“

• Dále Zadavatel odkazuje na čl. 7.1. „Zhotovitel poskytuje na Dílo záruku

za jakost v délce 24 měsíců a to v rozsahu a lhůtách poskytování Provozní

podpory. Záruční doba počíná běžet dnem následujícím po dni podpisu

akceptačního protokolu s výrokem „Akceptováno“ nebo „Akceptováno s

výhradou“. Náklady související s poskytnutím záruky dle článku 7.1 .uvede

Dodavatel jako součást položky A – Dodávka řešení.

• Zadavatel opravil administrativní chybu v Položkovém rozpočtu – část B.

Název „Servisní podpora“ nahrazuje názvem “Provozní podpora“. Význam

položky zůstává zcela zachován.

3. Informace 1: Součástí tohoto vysvětlení jsou následující přílohy, které nahrazují

původní dokumenty tvořící zadávací podmínky:

(a) Příloha ZD_Polozkovy rozpocet_IS RIS_20210315.xlsx

(b) Příloha ZD_Polozkovy rozpocet_RIS - mobilní aplikace_20210315.xlsx

(c) CRS_RIS_P02a-SoD_20210315.docx

4. Informace 2: S ohledem na změnu zadávacích podmínek (a s přihlédnutím ke

zpracovávanému dotazu, který byl doručen dnešního dne a týká se stejných otázek,

které jsou vysvětleny v tomto vysvětlení zadávací dokumentace), se prodlužuje lhůta

pro podání nabídek do 2.4.2021 v 11:00.

Praha dne 16. března 2021

Mgr. Michal Trkal, advokát
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